



Исх. № 14/00-20
от «02» апреля 2015 г.

Губернатору Тульской области
господину Груздеву В.С.

Уважаемый Владимир Сергеевич!

В ЭСМИ «ЗАКОНИЯ» поступило обращение родственников чиновника одного из муниципальных образований Тульской области, содержащее в том числе информацию о фокусировании внимания правоохранительной системы и общественности в Вашем регионе на преступлениях, совершенными людьми армянской национальности.

По мнению авторов письма, примером тому служит итог уголовного преследования Артема Арутюняна, возглавлявшего администрацию муниципального образования «Страховское» Заокского района Тульской области в 2010-2014 гг. «Клеветнические публикации в прессе, листовки, в которых содержалась идея о том, нерусские руководители мешают региону жить лучше, и оскорбления на национальной основе А. Арутюняна в период его работы депутатом и главой МО Страховское», устанавливаемые у дома чиновника портреты его детей в траурных рамках с зажженными свечами, все это позволяет сделать предположение о «попытке вывести из системы госуправления армян под предлогом борьбы за права местного населения», говорится в письме.

Побывав в Страхово, «ЗАКОНИИ» удалось выяснить, что так называемые антиармянские настроения односельчан в контексте действительно имевших место требований отстранить от руководства муниципальным образованием Артема Арутюняна носят скорее точечный эмоциональный, а кое-где откровенно заказной характер, но подоплека этих требований не связана напрямую со всплеском межнациональных разногласий в Тульской области, и относится, скорее, к иной сфере.

«ЗАКОНИЯ», являясь владельцем одного из крупнейших юридических интернет-форумов России, с посещаемостью более 10 миллионов человек ежегодно, осуществляет мониторинг правоприменения в рамках соглашения с Министерством юстиции РФ, размещая для открытого обсуждения форумным юридическим сообществом наиболее яркие, на наш взгляд, дела, проекты законов и иных нормативно-правовых актов по поручению Минюста, с целью получения и обобщения мнения наших пользователей, экспертов, для включения экспертных оценок и результатов общественно-правовой экспертизы в ежемесячный отчет Министерству юстиции России для подготовки ежегодного доклада Президенту России о результатах мониторинга правоприменения.

С нашей публикацией по результатам журналистского расследования уголовного дела в Страхово Вы можете ознакомиться на нашем ресурсе tula.zakonia.ru.

Мы не собираемся вмешиваться в ход уголовного судопроизводства. Мы просто освещаем процесс, заинтересовавший нас, как несоразмерностью тяжести приговора совершенному проступку, так и общественным резонансом (500 подписей жителей в защиту Главы – это немного для большого города или области, но для маленького муниципального субъекта - это как миллионный марш для Москвы).

Кроме того, нас интересует вопрос: упоминание Вашей персоны и Вашего участия в этом деле, допускаемое разными должностными лицами, включая сотрудников правоохранительных структур, это – подтверждение факта или фантазия авторов высказываний?

Из практики наших предыдущих расследований мы знаем, что в последнее время буквально чуть ли не в каждом случае незаконных действий со стороны правоохранительной системы на местах имеется ссылка на некое «руководство субъекта Федерации» или даже

«одобрение Москвы». Вероятно, речь может идти об эксцессе исполнителя, излишне рьяно выполняющего поручения вполне законного характера.

По этому поводу мы бы очень хотели получить от Вас комментарий, учитывая, что никто из местных руководителей, в отличие от жителей, не изъявил желания общаться с нашими журналистами.

С искренним уважением,

**Главный редактор Электронного СМИ «ЗАКОНИЯ»,
Член Общественного совета при Министерстве юстиции Российской Федерации,
Член рабочей группы Президиума Совета при Президенте Российской Федерации по
противодействию коррупции и по взаимодействию со структурами гражданского
общества,
кандидат юридических наук**


Рубен В. Маркарян

Справка об ЭСМИ «ЗАКОНИЯ»

Наименование: Средство массовой информации электронное периодическое издание «ЗАКОНИЯ»;

доменное имя: www.zakonia.ru

Свидетельство о регистрации СМИ Эл № ФС77-33294 от 02.10.2008 года.

Интернет-портал «ЗАКОНИЯ» функционирует при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Ежедневная средняя посещаемость ресурса: около 30000 посетителей.

Целевая аудитория: юристы, граждане, сталкивающиеся с необходимостью разрешения правовых вопросов.

Партнеры проекта: Минюст России, ФМС России, ФСИН России, Федеральная палата адвокатов, Федеральная нотариальная палата, Гильдия российских адвокатов, Издательская группа «Юрист», Объединенная редакция МВД России, Ассоциация юридических ВУЗов, Правительство Московской области, Совет родителей военнослужащих города Москвы, Совет муфтиев России, Союз армян России, ВСО «Динамо» и др.